Пояснительная записка

к проекту закона Мурманской области "О внесении изменения в статью 19  Закона Мурманской области "О градостроительной деятельности на территории                           Мурманской области" 
Проект закона Мурманской области "О внесении изменения в статью 19 Закона Мурманской области "О градостроительной деятельности на территории                           Мурманской области" (далее – законопроект) разработан в целях оптимизации процесса  подготовки органами местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области карт-схем, на которых отображаются границы прилегающей территории (прилегающая территория - территория общего пользования, которая прилегает к зданию, строению, сооружению, земельному участку в случае, если такой земельный участок образован, и границы которой определены правилами благоустройства территории муниципального образования в соответствии с порядком, установленным статьей 19 Закона Мурманской области "О градостроительной деятельности на территории  Мурманской области"  (далее – Закон Мурманской области)).

Законопроектом предлагается внести изменение в пункт 4 статьи 19 Закона Мурманской области, сократив с двух месяцев до одного срок ознакомления и согласования проектов карт-схем с собственниками или пользователями зданий, строений, сооружений, земельных участков, находящихся в границах прилегающих территорий, а также с иными заинтересованными физическими и юридическими лицами.
Принятие законопроекта будет способствовать формированию безопасной, комфортной и привлекательной современной городской среды на территориях муниципальных образований региона.
Законопроект  соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

Проект закона Мурманской области "О внесении изменения в статью 19 Закона Мурманской области "О градостроительной деятельности на территории                           Мурманской области" не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета и не повлечет принятия, изменения, признания утратившими силу нормативных правовых актов Мурманской области.

