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Проект
О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Мурманской области
В целях упорядочения нормативной правовой базы Мурманской области Правительство Мурманской области п о с т а н о в л я е т :   

признать утратившим силу постановления Правительства Мурманской области:

- от 27.03.2009 № 144-ПП/7 «Об административном регламенте Комитета по ветеринарии и охране животного мира Мурманской области по исполнению государственной функции «Надзор и контроль при осуществлении перевозок подконтрольных грузов по территории  Мурманской области, при ввозе их из других регионов Российской Федерации, из стран СНГ и дальнего зарубежья»;

- от 15.07.2009 № 314-ПП «О внесении изменений в административный регламент Комитета по ветеринарии и охране животного мира Мурманской области по исполнению государственной функции «Надзор и контроль при осуществлении перевозок подконтрольных грузов по территории Мурманской области, при ввозе их из других регионов Российской Федерации, из стран СНГ и дальнего зарубежья»;

- от 29.09.2009 № 455-ПП «О внесении изменения в административный регламент Комитета по ветеринарии и охране животного мира Мурманской области по исполнению государственной функции «Надзор и контроль при осуществлении перевозок подконтрольных грузов по территории Мурманской области, при ввозе их из других регионов Российской Федерации, из стран СНГ и дальнего зарубежья».
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	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Мурманской области 

"О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Мурманской области"
Проект постановления Правительства Мурманской области «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Мурманской области» разработан в целях приведения законодательства Мурманской области в соответствие с Постановлением Правительства Мурманской области от 02.04.2012 № 135-ПП "О внесении изменений в Положение о Комитете по ветеринарии и охране животного мира Мурманской области".
Постановлением Правительства Мурманской области от 02.04.2012 № 135-ПП "О внесении изменений в Положение о Комитете по ветеринарии и охране животного мира Мурманской области" из перечня контрольных (надзорных) функций Комитета по ветеринарии Мурманской области была исключена функция по осуществлению государственного надзора и контроля на территории Мурманской области за перевозками подконтрольных грузов на территории Мурманской области, за ввозом их из других регионов Российской Федерации, из стран СНГ и дальнего зарубежья. Исполнение названной государственной функции Комитетом теперь не осуществляется, а постановление Правительства Мурманской области от 27.03.2009 №144-ПП/7 «Об административном регламенте Комитета по ветеринарии и охране животного мира Мурманской области по исполнению государственной функции «Надзор и контроль при осуществлении перевозок подконтрольных грузов по территории  Мурманской области, при ввозе их из других регионов Российской Федерации, из стран СНГ и дальнего зарубежья» фактически утратило свою актуальность и подлежит отмене со всеми вносимыми в него изменениями.

Принятие постановления Правительства Мурманской области " О признании утратившим силу постановления Правительства Мурманской области от 27.03.2009 №144-ПП/7" не предусматривает дополнительных расходов областного бюджета.

И.о. председателя Комитета 

по ветеринарии Мурманской области                                       В.Б. Гомерова
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