Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Мурманской области

«Об утверждении Порядка разработки, утверждения бюджетного прогноза Мурманской области на долгосрочный период»
Проект постановления Правительства Мурманской области «Об утверждении Порядка разработки, утверждения бюджетного прогноза Мурманской области на долгосрочный период» (далее – Проект)  разработан во исполнение пункта 5 статьи 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 4 октября 2014 года № 283-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 30 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»).

Законодательное регулирование вопросов формирования бюджетного прогноза субъектов РФ на долгосрочный период осуществляется в рамках Бюджетного кодекса (в части, касающейся долгосрочного бюджетного планирования) с целью реализации Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014 - 2016 годах.

Проектом установлены порядок разработки, утверждения, период действия, а также требования к составу и содержанию бюджетного прогноза Мурманской области на долгосрочный период.
Данный проект не предполагает расходование средств областного бюджета и не влияет на достижение целей государственных программ Мурманской области.
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