Пояснительная записка к проекту 
приказа «Об утверждении Административного регламента Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Присвоение первого спортивного разряда и спортивного разряда кандидат в мастера спорта»


Проект приказа «Об утверждении Административного регламента Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Присвоение первого спортивного разряда и спортивного разряда кандидат в мастера спорта» (далее - Проект) разработан с целью регламентации соответствующей государственной услуги, предусмотренной пунктом 3.1 Положения о Министерстве спорта и молодежной политики Мурманской области, утвержденного постановлением Правительства Мурманской области от 03.12.2019 № 553-ПП.
Проектом предусмотрены следующие разделы:

- Общие положения;

- Стандарт предоставления государственной услуги;

- Административные процедуры;

- Формы контроля за исполнением административного регламента;

- Досудебный (внесудебный) порядок обжалования действий (бездействия) Министерства, его должностных лиц и государственных гражданских служащих.

Проектом также предлагается признать утратившим силу приказ Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 17.04.2019 № 246, которым утвержден административный регламент, устанавливающий в настоящее время порядок предоставления соответствующей государственной услуги.

В процессе разработки Проекта были изучены:
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 
- приказ Министерства спорта Российской  Федерации   от   20.02.2017   № 108 «Об утверждении положения о Единой всероссийской спортивной классификации» (в редакции приказа от 10.04.2020 № 95).

Реализация Проекта не потребует изменений нормативных правовых актов и дополнительного финансирования. 
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

Министр                                                                                            Д.В. Клебанов
