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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Мурманской области                   «О внесении изменения  в перечень работодателей, имеющих право на привлечение иностранных работников на территории Мурманской области»
В 2021 году привлечение иностранных граждан с целью осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации осуществляется через Алгоритм действий по привлечению в экономику Российской Федерации иностранных граждан, утвержденный протоколом заседания оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации от 23.04.2021 № 8кв              (далее - Алгоритм). 
В соответствии с Алгоритмом работодатели, привлекающие иностранную рабочую силу и соответствующие требованиям п. 4 Алгоритма, подают заявку о привлечении иностранных работников (далее – заявка) на портале «Работа в России». Иностранные граждане могут въехать на территорию Российской Федерации согласно спискам, сформированным в соответствии с Алгоритмом.
Во исполнение п. 7 Алгоритма постановлением Правительства Мурманской области от 05.04.2021 № 179-ПП был утвержден перечень работодателей, имеющих право на привлечение иностранных работников на территории Мурманской области (далее – перечень). В данный перечень были включены работодатели, указанные в приказе Минтруда России № 937 от 22.12.2020 «Об утверждении перечня профессий (специальностей, должностей) для привлечения иностранных работников, прибывающих в Российскую Федерацию на основании визы, на 2021 год», а также работодатели, подавшие заявки на портале «Работа в России» до 05.04.2021. 

Настоящий проект постановления разработан с целью включения в перечень хозяйствующего субъекта ООО «Ана строй» на основании решения межведомственной комиссии по вопросам привлечения и использования иностранных работников в Мурманской области о согласовании заявки                ООО «Ана строй» (протокол от 20.07.2021 № 23).
Принятие данного постановления не повлечет внесения изменений в иные нормативные правовые акты Мурманской и выделения средств из бюджета Мурманской области. Проект постановления соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
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