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Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Мурманской области «Об утверждении Положения о Министерстве экономического развития Мурманской области»


Настоящий проект постановления Правительства Мурманской области разработан в целях реализации норм постановления Губернатора Мурманской области от 31.10.2019 № 148-ПГ «О структуре исполнительных органов государственной власти Мурманской области», постановления Правительства Мурманской области от 31.10.2019 № 502-ПП «О мерах по реализации постановления Губернатора Мурманской области от 31.10.2019 № 148-ПГ» Правительство Мурманской области, предусматривающих:
- реорганизацию Министерства имущественных отношений Мурманской области в форме присоединения к Министерству экономического развития Мурманской области;
- передачу Министерству экономического развития Мурманской области функции реорганизуемого Министерства инвестиций, развития предпринимательства и рыбного хозяйства Мурманской области в части  формирования и реализации государственной политики в сфере развития производства в добывающих и обрабатывающих отраслях промышленности (кроме производства пищевых продуктов, производства и распределения электроэнергии, газа и воды, производства строительных материалов), поддержки и сопровождения крупных инвестиционных проектов.
Представленный проект предусматривает утверждение новой редакции Положения о Министерстве экономического развития Мурманской области.
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